



Даниэль Васкес

Привет! Я Даниэль. В августе мне исполнилось 10 лет. Я живу в Мадриде, учусь в 5 классе. Русский язык учу по субботам в ОЦ «Знайка».

В этом году в России торжественно отмечают 70-летие Победы советского народа в Великой отечественной войне. Это большой праздник для всех нас. Мои прабабушка и прадедушка, Скоморохин Константин Кузьмич и Князева Анастасия Петровна, ушли на фронт сразу после ее начала, оставив маленькую Зою, мою бабушку, на попечение родных. Прадедушка Константин Кузьмич стал артиллеристом, а прабабушка Анастасия Петровна – медицинской сестрой в военном госпитале, спасала раненых солдат. За военные подвиги

они награждены орденами и медалями.

Они рассказывали о мужестве и стойкости советских воинов, которые одержали победу в этой жестокой войне.

Мой прадед Константин Кузьмич живет в Москве, скоро ему будет 97 лет.

В Испании мало показывают фильмов о той войне. А в школе «Знайка» у нас были уроки мужества, мы разучивали песни военной эпохи и, даже, выступали в Валенсии на концерте, посвященном Дню Победы.

